



Ilustracija



UPRAVA ZA INSPEKCIJSKE POSLOVE:

## Sporne piletine nema kod nas

Na crnogorskom tržištu nema piletine slovenačkog proizvođača Perutnina Ptuj-Pipo Čakovec koju su Hrvati povukli sa tržišta zbog salmonele, kazali su Dnevnim novinama iz Uprave za inspekcije poslove.

Naime, Ministarstvo poljoprivrede Hrvatske objavilo je da se zbog salmonele povlače pileća prsa s kostima bez kože Perutnine Ptuj datuma proizvodnje 29. marta 2017. LOT 170327, zatim pileća prsa LOT 170324 proizveden, pileći batak i zabatak LOT 170324, pileće mljeveno meso, kao i pileće strojno otkošteno meso proizvedeni 24. marta 2017. godine.

“Po dobijanju informacije da je hrvatska Agencija

za hranu povukla sa tržišta proizvod pileća prsa sa kostima bez kože Lot 170327 od 29.03.2017. godine (proizvođač Perutnina Ptuj-Pipo Čakovec), obavještavam da navedene piletine nema na našem tržištu. Piletina ovog proizvođača se ne uvozi u Crnu Goru”, saopštili su iz Uprave.

Što se zamrznute piletine tiče, dodaju iz Uprave, uvoznik Bonesa-Bar uvozi piletinu proizvođača Perutnina Ptuj iz Slovenije (br. objekta SL71 EU), ali nema bojazni za potrošače.

“Redovno se kontroliraju i rezultati analiza su u redu. Inače od ovog proizvođača i iz istog objekta se uvozi dugi niz godina i rezultati analiza su uredni”, ističu iz Uprave. **Bo.B.**



STAVOVI STUDENATA O ZAPOSŁJAVANJU

## Poslodavcu najvažnija dobra veza pri zaposlenju

Svaki drugi student u Crnoj Gori procjenjuje da je poslodavcu, prilikom zapošljavanja, najvažnije da kandidat ima dobre porodične ili prijateljske veze i da je politički aktivan, dakle one elemente koji nijesu u direktnoj vezi sa realnim procjenjivanjem sposobnosti kandidata za zapošljavanje, rezultati su istraživanja “Očekivanja i stavovi studenata u pogledu zapošljavanja u Crnoj Gori”.

U istraživanju koje je sprovela Agencija za ispitivanje javnog mnjenja “Damar”, uzet je uzorak od 950 studenata sa tri crnogorska univerziteta. Kako pokazuju rezultati, 64 odsto studenata upisalo

je fakultet u domenu njegovog interesovanja, a četvrtina ispitanika smatra da diploma ne garantuje posao mladima u Crnoj Gori.

“Najveći stepen saglasnosti ispitanici iskazuju za sljedeće tvrdnje - Aktivno ću tražiti posao u struci poslije završenih studija; U Crnoj Gori je visoka stopa nezaposlenosti; Zadovoljan/a sam što počinjam fakultet koji sam upisao/la; Danas je teško zaposliti se ukoliko nemaš vezu”, navedeno je u rezultatima.

Veliki broj studenata željelo bi da pokrene sopstveni biznis, a nešto manje da radi u javnom sektoru nakon završetka studija. **Bo.B.**

CENTAR ZA MONITORING I ISTRAŽIVANJE:

## NE ZNAMO PRAVA KOJA IMAMO KAO PACIJENTI

Više od polovine crnogorskih građana nije upoznato sa pravima koja imaju kao pacijenti, dok ih četvrtina smatra da se kvalitet zdravstvene usluge pogoršao, pokazalo je istraživanje Centra za monitoring i istraživanje (CeMI) o stavovima građana o zdravstvenom sistemu Crne Gore.

Projekt koordinitor CeMI-ja **Marko Savić** pojasnio je istraživanje sprovedeno od decembra prošle do januara ove godine, na uzorku od 1.006 slučajno odabranih ispitanika.

On je istakao da 67,3 odsto ispitanika smatra da nije u dovoljnoj mjeri upoznato sa pravima koja imaju kao pacijenti pa se, kako je kazao, bilježi trend sniženja poznavanja svojih prava kao pacijenata.

Prema njegovim riječima, 35,6 odsto ispitanika navodi da se dešava da, u prostor u kojem doktor pregleda pacijenta ulaze nepoznate osobe. Ovakav stav ispitanika se, kako je objasnio, poklapa i sa brojem anonimnih prijava koje su dobijene putem aplikacije

Ilustracija

### Ministarstvo: Čekamo prijave

Iz Ministarstva zdravlja poručuju da pacijenti imaju kome da se obrate ukoliko smatraju da se obrate tom resoru ili nadležnim državnim institucijama koje će dalje procesuirati slučajeve.

**Jelena Rabrenović** iz Ministarstva zdravlja, pozvala je sve koji imaju takve probleme, da se obrate tom resoru ili nadležnim državnim institucijama koje će dalje procesuirati slučajeve.

stvo.me.

“Da je korupcija prisutna u zdravstvenom sistemu Crne Gore smatra 42 odsto ispitanika, dok svega 12,3 odsto smatra da u ovoj oblasti nema korupcije. Nije došlo do promjene stava u odnosu na istraživanja sprovedena 2013. godine i 2016. godine”, naveo je Savić.

On je istakao da je primjetan trend rasta slučajeva kada ljekar iz državne ustanove uputi na određenu privatnu kliniku, zbog usluge koja se može besplatno dobiti u državnoj, a mora platiti u privatnoj klinici.